
SolidScreen® Niche XS

Version 1.05	 Sonnenschutz AVZ	 6O.1

6
     

    



6O.2	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.05

SolidScreen® Niche XS

6



# =Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

SolidScreen® Niche XS

Version 1.05	 Sonnenschutz AVZ	 6O.3

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

6

  

4453 500-000 Alu-Konsole Niche XS, links Roh

4453 505-000 Idem, rechts Roh 

4453 525-905 Set Befestigungsplatte Niche XS mit motor links besteht aus:
- Befestigungsbügel L+R
- Befestigungsplatte R für Lagerstift
  (Zur Befestigung Lagerstift oder motor (Somfy oder ASA) 
  Motorplatte links für Somfy motor)

Schwarz 10

 

4453 527-905 Set Befestigungsplatte Niche XS mit motor rechts besteht aus:
- Befestigungsbügel L+R
- Befestigungsplatte L für Lagerstift
  (Zur Befestigung Lagerstift oder motor (Somfy oder ASA)
  Motorplatte rechts für Somfy motor)

Schwarz 10

 

4217 185-000 Inbusbolzen M 6 x 16 mm Zylinderkopf  
(Zur Befestigung der Befestigungsbügel an Konsole)

50

 

4453 242-000 Mutter rostfrei M 6 100

 

6298 400-000 Alu Dachprofil Niche XS Roh 7,0 

6298 307-000 # Alu-Zwischenprofil Niche und Niche XS Roh 4,1 

6298 308-000 # Alu-Zwischenprofil Niche und Niche XS Roh 5,1 

6298 305-000 Alu-Zwischenprofil Niche und Niche XS Roh 7,0

6298 305-016 # Idem natur eloxiert 7,0

6298 305-006 Idem RAL 9010 reinweiß 7,0

6298 305-901 # Idem RAL 9001 cremeweiß 7,0

6298 305-716 # Idem RAL 7016 anthrazitgrau 7,0 

4452 083-000 Blechschraube Senkkopf/Kreuzschlitz 3,5 x 16 mm 
(Zur Befestigung der Dachprofil und Zwischenprofil an Konsole)

100
 

15x5 scale 4:1 voor afbeelding 3x1 cm



6O.4	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.05

# =Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

SolidScreen® Niche XS
Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

6

6298 410-000 Alu-Bodenprofil Niche XS Roh 7,0 

4453 244-000 Schraube mit Senkkopf/Kreuzschlitz M4 x 12 mm
(Zur Befestigung der Bodenprofil an Befestigungsbügel oder an der 
Klemm block)

100

 

4210 981-000 Mutter rostfrei M4
(Zur Befestigung der Bodenprofil an Befestigungsbügel oder an der 
Klemm block)

100

 

4210 498-080 Lagerstift 12 mm mit Befestigungsplatte Verzinkt 10 

15x15 scale 5:4 voor afbeelding 3x3 cm

4000 151-000 Senkschraube rostfrei, mit Kreuzschlitz M 6 x 12 mm
(Zur Befestigung des Lagerstiftes an der Befestigungsplatte)

100
 

4453 051-068 Kstoff Lagerkapsel SolidScreen XS für Rohr 63.  
Es gibt bereits zwei Präzisionslager in dem Kapsel montiert mit 
erhöhten innenring.

Schwarz

 

4453 055-905 Kstoff Motorkapsel SolidScreen XS für Rohr 63  
In Kombination mit: ASA Motor Serie 50 oder Somfy Motor Serie 50

Schwarz 10
 

4453 590-068 Set lager + Kapsel SolidScreen XS für Rohr 78
Es gibt bereits zwei Präzisionslager in dem Kapsel montiert mit 
erhöhten innenring.

Schwarz 10

 



# =Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

SolidScreen® Niche XS

Version 1.05	 Sonnenschutz AVZ	 6O.5

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

6

6297 860-000 Alu-Fallprofil SolidScreen® Niche und Niche XS Roh 7,0

6297 860-016 Idem natur eloxiert 7,0

6297 860-006 Idem RAL 9010 reinweiß 7,0

6297 860-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 7,0

6297 860-716 Idem RAL 7016 anthrazitgrau 7,0 

4453 220-905 Kstoff Endkappe set für Fallprofil Niche besteht aus:
- Seitenabdeckung Fallprofil Vorderseite L+R
- Seitenabdeckung Fallprofil Hinterseite L+R

Schwarz 10

 

Nachfolgendes Fallprofil SolidScreen schwere Ausführung ist ausgelegt für zusätzliche Stabilität mit breiten 
Senkrechtmarkisen, Mehrgewicht (doppelte Beschwerung 6253 067-000) für höhe Senkrechtmarkise. Für Richtlinien für 
die Verwendung von Beschwerung, siehe Bau Anleitung).

6298 600-000 Alu fallprofil Xtra/XL/Niche/Niche XS schwer Roh 7,0 

4453 883-905 Kstoff Seitenabdeckung Fallprofil schwer Vorderseite Schwarz 

4453 884-905 Kstoff Seitenabdeckung Fallprofil schwer Hinterseite Schwarz 

4452 555-000 Blechschraube rostfrei Senkkopf/Kreuzschlitz 3,5 x 25  
(Zur Befestigung der Seitenabdeckung an dem Fallprofil)

100
 

\

6253 067-000 Stahl-Beschwerungsstab 25 x12 mm für Fallprofil Solidscreen 
(nach Einkürzung der Kopfseiten sollten die Seiten mit Alu-Zink-
spray behandelt werden, Artikelnr. 5760 273-000, Siehe Kapitel 9B)

Verzinkt 3,05

 

15x15 scale 4:1 voor afbeelding 3x3 cm



6O.6	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.05

# =Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

SolidScreen® Niche XS
Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

6

Nachfolgendes Beschwerungsstab 16 x 12 mm es passt 2x im Fallprofil Xtra.
Verwenden in höhe doch Smalle screens.

6253 062-000 Stahl-Beschwerungsstab 16 x 12 mm für Fallprofil Xtra/Niche
(nach Einkürzung der Kopfseiten sollten mit Alu-Zinkspray behan-
delt werden Artikelnr. 5760 273-000 Siehe Kapitel 9B)

Verzinkt 3,1

 

6297 740-000 Kstoff Ausfüll Rohr. Verwenden als Ausfüllung zwischen  
2 Beschwerungsstabs für Fallprofil Solidscreen.

Grau 4,0
 

4452 238-000 Neopren Streifen 10x2 mm selbstklebend, zur Vermeidung  
von Kontaktschall zwischen Stab und Fallprofil

50
 

15x5 scale 3:2 voor afbeelding 3x1 cm

In dem Fallprofil kann Bürste 5 mm oder 8 mm geschoben werden:

4452 277-000 Bürste 5 mm für Fallprofil SolidScreen Grau 100

4452 276-000 Bürste 8 mm für Fallprofil SolidScreen Grau 100 
15x5 scale 5:1 voor afbeelding 3x1 cm

4452 283-000 PVC (weiche) Innenauskleidung, zum Fallprofil Schwarz 300

4452 283-068 PVC, idem auf Länge 7,0 m. Schwarz 7,0 

4452 481-008 Kstoff Schiene für einzelschiene und Zwischenschiene 
SolidScreen Niche

Grau 6,0

4452 485-008 Idem Grau 7,0

4452 484-008 Idem Grau 7,5 

15x15 scale 5:1 voor afbeelding 3x3 cm

4452 487-000 Neopren Streife 10 x 4 x 60 mm selbstklebend, Um ca. 50 cm 
befestigen auf Kstoff schiene SolidScreen (4452 485-008)

135
 

15x15 scale 2:1 voor afbeelding 3x3 cm 4452 453-068 Kstoff Schiene für einzelschiene und Zwischenschiene SolidScreen 
einschließlich Neopren Streife. Verpackt pro 20 Längen. 
Dieser Artikel ist auch in Großpackungen (500 Längen) erhältlich 
(4452 453-008).

Grau 7,5

 

4452 486-008 Kstoff Leiteinrichtung für Schiene SolidScreen (4452 485-008) Grau 50 

15x15 scale 5:1 voor afbeelding 3x3 cm

4452 070-000 Blechschraube rostfrei, Senkkopf/Kreuzschlitz 2,9 x 19 mm 
(Zur Befestigung der Leiteinrichtung auf Kstoff Schiene)

100
 

15x5 scale 4:1 voor afbeelding 3x1 cm

Wir können ab jetzt auch die Kunststoff Schiene liefern mit den Neopren Streifen schon geklebt. Nur auf Länge 7500 mm. 
Bitte informieren Sie hierzu mit Abt. Verkauf für Mindest Mengen und Lieferzeit.



# =Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

SolidScreen® Niche XS

Version 1.05	 Sonnenschutz AVZ	 6O.7

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

6

Unten genannte Artikeln sind für Standard Schiene

4453 239-001 Die Gesamtgröße des niedrige Führungsschiene ist 35 x 42,5 mm 

6298 420-000 Alu Führungsschiene SolidScreen Niche XS Hinterseite Roh 7,0 

6298 425-000 Alu Führungsschiene SolidScreen Niche XS Vorderseite Roh 7,0 

4453 219-000 Inbusbolzen M4 x 10 mm Zylinderkopf 
(Zur Befestigung von Führungsschiene Hinterseite an Vorderseite)

100

 

6298 430-000 Alu-Abdeckprofil fur Führungsschiene Niche XS Roh 7,0 

\

4453 239-001 Alu Ausfüllstück für Führungsschiene Solidscreen 
Niche XS

Natur eloxiert 2
 

4452 123-000 Inbusbolzen M4 x 16 mm rostfrei, Zylinderkopf 
(Zur Befestigung des Abdeckprofils an der Führungsschiene)

100

 

15x15 scale 5:1 voor afbeelding 3x3 cm



6O.8	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.05

# =Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

SolidScreen® Niche XS
Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

6

4453 542-000 Alu Endkappe universal für niedrige Führungsschiene 
Niche XS

Roh
 

\

4452 073-000 Blechschraube rostfrei, Senkkopf/Kreuzschlitz 3,5 x 19 mm 
(Zur Befestigung der Endkappe an Führungsschiene)

100
 

15x5 scale 4:1 voor afbeelding 3x1 cm

Unten genannnte Artikeln sind für höhe Schiene

Die Gesamtgröße des Führungsschiene ist 35 x 110 mm 

6298 435-000 Alu Führungsschiene höhe SolidScreen Niche XS hintenseite Roh 7,0 

6298 425-000 Alu Führungsschiene SolidScreen Niche XS Vorderseite Roh 7,0 

4453 219-000 Inbusbolzen M4 x 8 mm Zylinderkopf 
(Zur Befestigung von Führungsschiene Hinterseite an Vorderseite)

100

 

6298 440-000 Alu Abdeckprofil für Führungsschiene SolidScreen Niche XS Roh 7,0 

4452 123-000 Inbusbolzen M4 x 16 mm rostfrei, Zylinderkopf 
(Zur Befestigung des Abdeckprofils und Ausfüllstück an der  
Führungsschiene’

100

 

15x15 scale 5:1 voor afbeelding 3x3 cm



# =Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

SolidScreen® Niche XS

Version 1.05	 Sonnenschutz AVZ	 6O.9

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

6

\

4453 235-905 Kstoff Klemm block Bodenprofil Niche
(Zur Befestigung im Abdeckprofil Niche höhe)

Schwarz 10
 

4452 086-000 Blechschraube Zylinderkopf/Kreuzschlitz 4 x 6 mm 
(Zur Befestigung das Klemm block an die Abdeckprofil 
Führungsschiene)

100

 

4453 244-000 Blechschraube Zylinderkopf/Kreuzschlitz 4 x 12 mm 
(Zur Befestigung von Bodenprofil an Klemm block)

100
 

4210 981-000 Mutter rostfrei M4  
(Zur Befestigung von das Klemm block)

100
 

\

4453 239-001 Alu Ausfüllstück für Führungsschiene Solidscreen Natur eloxiert 2
 

4453 555-000 Alu Endkappe links für Führungsschiene Niche Roh

4453 557-000 Idem, rechts Roh 

4452 073-000 Blechschraube vSenkkopf/Kreuzschlitz 3,5 x 19 mm 
(Zur Befestigung von Endkappe an Führungsschiene)

100
 

15x5 scale 4:1 voor afbeelding 3x1 cm

Weiter Benötigtes: 
- Tuchwelle, siehe Kapitel 1


